

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE				
ADRESA:	M. CRKVENCA 1				
TELEFON:	049/371-324	FAX:	049/301-418	E-MAIL:	info@dzkzz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
22.02.2022. u 13.30	Pravilna higijena ruku	Infekcije povezane sa zdravstvenom skrbi velik su problem u cijelome svijetu. U razvijenim zemljama 5–10% svih bolesnika dobije infekciju tijekom liječenja, a u zemljama u razvoju taj je broj veći. Od vremena Semelweissa poznato je da su čiste ruke najvažniji pojedinačni činitelj koji može smanjiti broj tih infekcija. Potrebno je podizanje svijesti zdravstvenih radnika o potrebi rutinske higijene ruku u skrbi za bolesnike, prihvaćanje indikacija, metoda i sredstava za higijenu ruku te povećanje suradljivosti u higijeni ruku prilikom skrbi za bolesnike.	Martina Zaplatić, dipl.med.techn.	Zelena dvorana, Zabok
17.03.2022. u 13.30.	Obrazovanje medicinskih sestara u doba COVID-19 pandemije	Vrhunac krize izazvane pandemijom Covid 19 i potresa u Hrvatskoj uzrokovao je prebacivanje nastave iz učionica u online okruženje što je uvelike izazvalo potrebu prilagodbe nastavnog procesa. Nastavni se proces nastavio na različitim online platformama, pri čemu su se nastavnici koristili različitim modelima on-line nastave. Istraživanjem je utvrđeno da su se nastavnici općeobrazovnih predmeta i nastavnici stručnih predmeta, složili se kako on line	Nikolina Ferenčak, mag.med.techn. Božica Jurinec, mag.med.techn.	Zelena dvorana, Zabok

		nastava nikako ne može zamijeniti nastavu u učionici. Prisutan utjecaj apstraktno konkretnih doživljaja nastavnika na nastavni proces utjecao je negativno na posao nastavnika, a važnost rezultata ovog rada, ukazuje i na važan aspekt školovanja budućih medicinskih sestara i tehničara, koji su zbog on line nastave propustili mnoge vježbe i učenje po modelu mentor – učenik.		
27.04.2022. u 13.30	POST COVID 19 SINDROM	COVID 19 ostavio je neupitan trag na fizičko i psihičko funkcioniranje ljudi. Istraživanja su potvrdila da su posljedice COVID 19 bolesti vidljive i nakon završetka akutne faze bolesti. Rezidualni simptomi i/ili znaci zaostali 3 mjeseca ili više od početka akutne faze COVID 19 bolesti nazivaju se post COVID 19 sindrom.	Vesna Liber, mag.med.techn.	Zelena dvorana, Zabok
20.09.2022. u 13.30	Sestrinska skrb u gerontologiji	U Hrvatskoj je sestrinska skrb u gerontologiji u razvoju. Definirani su standardi gerijatrijske/gerontološke zdravstvene njege, dokumentacija te kompetencije gerijatrijsko/gerontološke medicinske sestre. Sestrinska skrb u gerontologiji najvećim djelom provodi se na primarnoj razini zdravstvene zaštite te je usmjerena na skrb za starije osobe u bolničkim ustanovama, u kući korisnika te u ustanovama trajnog boravka. Zbog transparentnosti, osiguravanja i unaprjeđenja kvalitete sestrinske skrbi u gerontologiji postoji potreba za razvojem dodatnih kompetencija u skladu s potrebama osoba starije životne dobi.	Božica Jurinec, mag.med.techn.	Zelena dvorana, Zabok

27.10.2022. u 13.30	Utjecaj pandemije Covid-19 na dojenje kod majki u KZZ	Inicijativa promicanja dojenja naglašava humaniji i prijateljski odnos prema majkama, djeci i obiteljima koji se zasniva na uvažavanju, razumijevanju, partnerstvu i posve novoj kulturi dojenja. Početkom 2021. godine u suradnji s OB Zabok patronažne sestre DZKZZ provele su anketu o dojenju kojom je istražen utjecaj sociodemografskih i psihobioloških faktora na dojenje, trajanje dojenja, utjecaj pandemije na dojenje kod majki u Krapinsko-zagorskoj županiji. Dobiveni rezultate anketiranih majki s područja Ispostave Donja Stubica uspoređeni su s rezultatima slične ankete koja je provedena na tom području 2019. godine, a prije pandemije Covid-19 .	Danijela Ljubić, bacc.med.techn.	Zelena dvorana, Zabok
------------------------	---	--	-------------------------------------	--------------------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Biserka Sviben, dipl.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Nada Dogan, dr.med., spec.obit.med.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Biserka Sviben, dipl.med.techn.